

## ERRATA DE PUBLICAÇÃO DA PORTARIA Nº 078/2020

Fica determinada a retificação da numeração da seguinte portaria:

Onde lê-se: PORTARIA Nº.078/2020;

Leia-se: PORTARIA Nº.083/2020.

A presente retificação entrará em vigor na data de sua publicação.

Juarina – TO, 19 de Junho de 2020.

Samara R. Frazão  
Secretária Mun. de Administração  
Portaria 046/2018

---

**SAMARA ROSA FRAZÃO**  
Secretária de Administração